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Către,

Organizațiile sindicale membre în F.N.S.A.R

În atenția Conducerilor

COMUNICAT

În contextul unor informații și comentarii apărute recent în spațiul public referitoare la 
participarea Federației Naționale Sindicale ”Ambulanța” din România la consultările 
desfășurate la Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale și la 
Ministerul Sănătății privind viitoarea lege a salarizării, considerăm necesar să facem 
câteva precizări.

Federația Națională Sindicală ”Ambulanța” din România participă la dialogul social în 
baza  mandatului  acordat  de  membrii  săi  și  are  ca  obiectiv  principal  apărarea 
intereselor  profesionale,  salariale  și  sociale  ale  personalului  din  serviciile  de 
ambulanță.

În cadrul procesului de consultare, pozițiile susținute de reprezentanții Federației au 
avut la bază atât necesitatea recunoașterii responsabilității  și complexității muncii 
desfășurate de personalul din ambulanță, cât și obligația de a promova soluții care pot 
fi transpuse în practică și menținute pe termen lung.

În  spațiul  public  au  apărut  interpretări  potrivit  cărora  reprezentarea  intereselor 
salariaților s-ar măsura exclusiv prin nivelul unor coeficienți propuși în cadrul unei 
etape de consultare. Considerăm că o astfel de abordare simplifică excesiv un proces 
complex de negociere și poate crea o imagine eronată asupra modului în care sunt 
construite și susținute revendicările sindicale.

Experiența demonstrează că valoarea unei negocieri nu este dată de cea mai mare 
cifră enunțată la masa discuțiilor, ci de capacitatea de a transforma revendicările 
legitime în drepturi reale, aplicabile și sustenabile.

Federația Națională Sindicală ”Ambulanța” din România a susținut și  va susține în 
continuare  creșterea  veniturilor  personalului  din  serviciile  de  ambulanță,  în 
concordanță cu nivelul de responsabilitate, gradul de risc, complexitatea activității și 
importanța  socială  a  muncii  desfășurate.  În  același  timp, considerăm că o  lege a 
salarizării  trebuie  construită  pe  principii  de  echitate,  predictibilitate  și 
sustenabilitate, astfel încât drepturile obținute să poată fi garantate și respectate în 
mod efectiv.



A promite orice, indiferent de contextul economic și financiar, poate genera așteptări 
pe termen scurt. Responsabilitatea unui partener de dialog social este însă aceea de a 
identifica soluții care să producă efecte reale și durabile pentru angajați.

Federația Națională Sindicală ”Ambulanța” din România respinge orice încercare de a 
transforma  un  proces  de  negociere  complex  într-o  dispută  bazată  pe  interpretări 
selective,  speculații  sau  comparații  scoase  din  context.  Dialogul  social  trebuie  să 
rămână un spațiu al argumentelor, al responsabilității și al respectului reciproc.

Vom continua să reprezentăm cu responsabilitate interesele personalului din serviciile 
de ambulanță și să susținem toate demersurile care conduc la recunoașterea muncii, 
a  profesionalismului  și  a  sacrificiilor  făcute zi  de zi  de  colegii  noștri  în  slujba 
pacienților și a comunităților pe care le deservesc.

Dincolo de cifre, procente și declarații, adevărata măsură a unei negocieri este dată de 
rezultatele pe care le produce pentru oameni, dar în prezent, fiind doar consultări cu 
partenerul social nu se pot impune pretenții salariale ca și în cadrul unui proces de 
negociere.

Nu câștigă angajații atunci când cineva promite cel mai mult pe hârtie. Angajații  
câștigă atunci când revendicările lor devin drepturi reale, aplicate și respectate.

Urmare a hotărârii Consiliului Național de a organiza un protest pentru susținerea 
propunerilor FNSAR în vederea introducerii în proiectul de lege, avem rugămintea ca 
să vă organizați în vederea participării la protest a unui număr cât mai mare de 
participanți  din  fiecare  organizație  sindicală  membră  FNSAR  și  serviciu  de 
ambulanță la data care vă va fi transmisă în perioada următoare. 

Cu respect și deosebită considerație! 

  


